
РІШЕННЯ 

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна  

з питання: «Про призначення рецензентів для розгляду докторської 

дисертації Бойко Я.В. на тему «Когнітивно-дискурсивна модель діахронної 

множинності перекладів часово віддаленого першотвору (на матеріалі 

українських ретрансляцій трагедій В. Шекспіра ХІХ–ХХІ століть)» за 

спеціальністю 10.02.16 – перекладознавство (науковий консультант 

д.філол.н., проф. Ребрій О.В.), а також наукових публікацій, в яких висвітлені 

основні наукові результати докторської дисертації, та з метою підготовки, за 

результатами фахового семінару, висновку про наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення результатів докторської дисертації 

від 26 червня 2023 року, протокол № 10 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора з науково-

педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА, відповідно до пунктів 7, 

9, 11 Порядку присудження та позбавлення наукового  ступеня доктора наук, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 

року № 1197, на підставі підпункту 39  пункту 13.2 Статуту Харківського 

національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада ухвалила: 

Призначити рецензентами докторської дисертації  Бойко Я.В. на тему 

«Когнітивно-дискурсивна модель діахронної множинності перекладів часово 

віддаленого першотвору (на матеріалі українських ретрансляцій трагедій 

В. Шекспіра ХІХ–ХХІ століть)» за спеціальністю 10.02.16 – 

перекладознавство (науковий консультант д.філол.н., проф. Ребрій О.В.) 

штатних працівників факультету іноземних мов, фахівців у галузі 

перекладознавства для проведення попередньої експертизи роботи з метою 

надання висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів докторської дисертації: 

- Мартинюк Аллу Петрівну, д.філол.н., проф., професора ЗВО кафедри 

перекладознавства імені Миколи Лукаша факультету іноземних мов,  

- Фролову Ірину Євгенівну, д.філол.н., доц., професора ЗВО кафедри 

перекладознавства імені Миколи Лукаша факультету іноземних мов,  

- Черноватого Леоніда Миколайовича, д.пед.н., проф., професора ЗВО 

кафедри перекладознавства імені Миколи Лукаша факультету іноземних мов.  

 

Відповідальний:  декан факультету іноземних мов Світлана ВІРОТЧЕНКО 

Термін виконання: до 01 вересня 2023 року 

 

 

Голова Вченої ради      Тетяна КАГАНОВСЬКА 

 

 

Учений секретар      Олена ФРІДМАН   

 


